

# 阳光助学 慈善圆梦

## ——2015 市慈善助学金发放仪式侧记

爱心成就梦想,真情点燃希望。27日上午,高邮中学报告厅内爱心涌动,我市2015年度慈善助学金发放仪式在这里举行,196名特困大学新生领到共计58.8万元的慈善助学金。

十年苦读,进入大学继续深造是每一位莘莘学子的梦想。然而我市却有部分学子由于家庭经济的原因,在收到大学录取通知书后喜忧参半。“收到录取通知书后,心里非常高兴,然而看着每天为学费发愁的父母,心里又很沉重。”贫困生梁晓龙的这番话说出了受助的196名大学生共同的心声。

家庭贫困、政府来帮,阳光助学、慈善圆梦。“临泽镇的同学们,请到这边来领助学金;高邮镇的同学们,请到楼梯口来领助学金;卸甲镇的同学们,请跟着我走……”报告厅内爱心涌动。登记、签名、领取,各乡镇民

政工作人员一一将助学金现场发放到每一位受助孩子手中,孩子们在听到自己的名字后,拿着身份证有序地排队领取助学金。临泽镇民政助理韦正兴感慨地说:“看到这些孩子拿到助学金,我们为他们感到高兴,这是政府对他们的关心、关怀,他们的人生路还很长,他们的未来一定更加美好。”

领取3000元的助学金后,196名受助大学生以及部分学生家长不再是愁眉苦脸。“孩子的父亲患病多年,为了治病,家里负债累累。尽管如此,我们也没有放弃对孩子的教育和培养,孩子也很争气,考上了一所不错的大学。”贫困生张琦的母亲仇玉凤接受采访时说,孩子考上理想的大学让全家人都非常高兴,然而让他们更加感到心暖的是政府对贫困家庭大学生的关心和帮助,这3000元不仅仅是一部分学费,更是

孩子的大学梦、全家的希望,也让一家人有了战胜困难的信心和勇气。

“滴水之恩,当涌泉相报。社会各界对我的帮助,我定会铭记在心,今后有能力时,我会做一名爱心的传递者,怀揣一颗感恩之心,帮助更多需要帮助的人……”说这话的是另一名受资助学生陈雪。毕业于高邮一中的陈雪,今年以优异的成绩被南京工程学院录取。拿到录取通知书后,想到贫困家境,陈雪既喜又忧。慈善助学金像一阵春风给陈雪带来了希望和温暖,让她如愿以偿地实现了大学梦。陈雪说:“在4年大学生涯中,我一定会努力、再努力,实现自己的梦想。今天我接受了这份助学金,实现了自己的大学梦,将来走上社会后,也一定去帮助像我们一样怀揣着远大理想却为学费担忧的孩子,将这份爱继续传递下去……” 晓莉

# 用青春感恩生命 用奋斗书写未来

### 高邮中学一〇一三届毕业生、受助学生王伟芳

27日上午,2015慈善助学报告会高邮中学举行。在今年受助的196名贫困大学生中有19名为往届贫困大学生,高邮中学2013届毕业生王伟芳是其中的一位。自从考上大学后,她已连续3年获得了慈善资助。在此次受助发言中,21岁的王伟芳声情并茂地说:“我要用青春感恩生命,用奋斗书写未来。”

王伟芳7岁那年,父亲突患尿毒症,这场病拖垮了整个家。中考那年,父亲离开人世,王伟芳便与母亲相依为命,仅靠家里的2亩地维持生计。2013年9月,王伟芳考入了江苏大学医学院,在市慈善总会和众多好心人的帮助下,她顺利走进了大学校门。回想起当初的情景,王伟芳感慨地说:“我能够顺利走进大学校门,离不开政府的关心,离不开社会好心人的帮助。和其他同龄人相比,我或许是不幸的,但因为有了众多好心人帮助,我又是幸运的,真诚感谢这些好心人,感谢这一路上有你们!”

如今,王伟芳已经是江苏大学医学院一名大三学生。进入大学后,她很快加入了学生会,现为学生会办公室副部长。在大学里,王伟芳先后组织并参加了学校的“江苏大学十佳青年学生”答辩、“江苏大学主席助理”答辩、“我的青春故事报告会”等活动,接触到了许多书本上学不到的知识,既开阔了眼界,又得到了锻炼,还获得了“江苏大学医学院三好学生”等荣誉。

家庭的变故让王伟芳更懂事、更懂得珍惜。为了减轻母亲的压力,每年寒暑假,王伟芳都要四处打工赚取生活费,今年也不例外。采访中,王伟芳告诉记者,她现在在市区一家培训机构打工,每天工作12个小时,暑假两个月已经挣到了3000元,开学后的生活有了着落。虽然每天工作时长,非常辛苦,但自己有能力养活自己,心里非常开心。王伟芳说,困难并不可怕,可怕的是失去面对困难的勇气。

王伟芳非常感谢长期以来关心、帮助过她的好心人,是他们的爱心让她圆了自己的大学梦。王伟芳说:“请大家相信,我一定会把这份爱传递下去。” 晓莉

## 开发区“光彩事业”光彩照人

# 40多万善款再助149名寒门学子圆梦

本报讯“谢谢你们为我儿子解决了部分上学费用,圆了他的大学梦……”8月25日上午,在开发区一年一度的“光彩事业”助学金发放仪式上,接受资助的贫困大学新生黄奎的父亲紧紧握住开发区领导的手动情地说。

据了解,从2010年起,开发区每年都要举行“光彩事业”助学金发放仪式。在今年助学金发放仪式上,全区共有43名小学生、81名中

学生、25名大学生现场领取了40.6万元助学金,其中特困中小学生每人每年资助2000元至3000元,特困大学生每人每年资助3000元至10000元。

近年来,越来越多有社会责任感、热心公益事业的企业家参与开发区光彩事业,共筹集助学金数300多万元,帮助1000多个困难家庭子女圆了上学梦。 张国庆

(上接一版)本次培训班,围绕提升党性修养,重点安排了《<党章>解读》《“四个全面”战略布局宣讲》《新时期高邮精神解读》;围绕规范基层党务业务流程,重点安排了《村(居)民监督委员会建设要求与实践》《发展党员工作、不合格党员处置工作流程》;围绕提升民主管理能力,重点安排了《村级党组织民主创新:“四议两公开”工作法解读及实践》《“三资”管理规范》;围绕提升服务水平,重点安排了《社会服务与社区管理》《运用法治思维和法治方式、依法治理村(社区)》等课程。培训班采取公共课与专业课相结合、课堂教学与现场教学相结合的形式,既有专家授课也有先进典型现场交流。

培训期间,各村党组织书记实地参观了江都区绿洋湖村,社区党组织书记观摩了城南经济新区南苑社区和开发区九园社区党建现场。方松

## 麦香人家市政府店行将盛大开业



2015年8月29日,吴欣麦香人家海潮东路市政府店将盛大开业。吴欣麦香人家自2009年成立以来,始终坚持如一——甄选全球顶级奢华食材,致力打造国内领先的蛋糕连锁品牌。公司现拥有全市唯一烘焙体系,最完善的中央加工厂、中央集中式生产和办公中心、系统化管理,再加上10年烘焙专业本领,奠定了麦香人家在高邮市场同行业领先地位的基础。

麦香人家承诺:每天都把最新鲜美味、天然营养的绿色健康食品带给广大消费者;麦香

文化角(17) 一店地址:高邮市文化宫路1号(原供电公司西门面) 销售热线:0514-86436699

人将始终坚持“品质至上、顾客至上、服务至上、诚信至上”的经营理念服务于广大客户。

欢迎致电全国统一客服热线:400-0514-757

VIP 越充越值 会员专享 充值篇 8月29日-9月4日

- ★充值300元四重豪礼: 送70元立即到账 送15元现金券 时尚遮阳伞一把 并享有抽奖机会一次
- ★充值500元五重豪礼: 送150元立即到账 生日蛋糕升级券一张 时尚遮阳伞一把 30元现金券 并享有抽奖机会一次
- ★充值1000元五重豪礼: 送350元立即到账 时尚遮阳伞一把 生日蛋糕升级券一张 60元现金券 并享有抽奖机会二次



日前,我市130多名中小學生参加了中国书法家协会书法等级考试。据了解,近年来,我市书法考级成绩在全省名列前茅,有力地推动了全市中小學生书法教育。 张晓晖 摄



责任编辑 郭兴荣

# 江苏银行扬州分行招聘简章

根据业务发展需要,我行决定按照“公开、公平、公正、择优”的原则,面向高邮市金融机构招聘江苏银行高邮支行客户经理、综合柜员,现将招聘简章公告如下:

### 一、招聘岗位

江苏银行高邮支行客户经理、综合柜员若干名

### 二、招聘条件

#### 1、客户经理应聘要求:

1979年12月31日及以后出生;具备本科及以上学历;金融同业从业时间2年以上,了解国家的政策与法律法规,掌握相关金融、法律知识,必须拥有一定的客户资源,同时具有较强的市场开拓能力、沟通协调能力和语言文字表达能力;具有较强的营销意识、风险意

#### 识、自律意识。

#### 2、综合柜员应聘要求:

1979年12月31日及以后出生;具备本科及以上学历;金融同业从业时间2年以上,持有相关岗位资格证书;具有良好的形象气质和亲和力,有较强的服务意识,沟通交流及应变能力;做事认真负责、忠厚踏实,能吃苦耐劳;熟练掌握柜面业务操作技能,熟悉各项业务管理规定;有较强的工作责任心,团队合作意识和较强的执行能力。

应聘人员如客户资源丰富、金融业务特别熟练,任职条件可适当放宽。

### 三、招聘要求

- 品行端正,遵纪守法,无不良行为记录;
  - 身体健康,能高效工作;
  - 应聘者须具有高邮市户口。
- ### 四、报名手续
- 1、报名者须携带户口簿、居民身份证、学历证书等相关证件(以上材料须提供原件并附复印件1份)和近期正面免冠2寸红底彩色照片3张(所有材料为其保密,恕不退还)。
  - 2、报名时间:2015年8月28日—9月8日。
  - 3、报名地点:江苏银行高邮支行办公室(地址:高邮市文游中路160号)。
  - 4、咨询电话:0514-84603006、13952540113